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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΕΘΝΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ: «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΑΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 

ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΚΙΣΣΑΜΟΥ» 

 

Ο Δήμαρχος Κισσάμου 

 

προκηρύσσει ηλεκτρονικό ανοικτό διαγωνισμό για την Ενεργειακή αναβάθμιση και 
εξοπλισμός αντλιοστασίων ύδρευσης Δήμου Κισσάμου, προϋπολογισμού 1.006.522,30 
ευρώ με το Φ.Π.Α. (811.711,53 € χωρίς Φ.Π.Α.), για τις ανάγκες του Δήμου. 
Το φυσικό αντικείμενο της πράξης περιλαμβάνει την προμήθεια, εγκατάσταση και θέση σε 
λειτουργία νέου εξοπλισμού νέας γενιάς (αντλητικά συστήματα) υψηλού βαθμού απόδοσης 
και  χαμηλότερης κατανάλωσης καθώς και η εγκατάσταση  σχετικών μετρητών στροφών  
(inverters). Ο εξοπλισμός θα εγκατασταθεί σε δεκαέξι (16) αντλιοστάσια ύδρευσης του 
Δήμου Κισσάμου. 
Η προμήθεια περιλαμβάνει το σχεδιασμό, την κατασκευή και τον έλεγχο λειτουργικότητας, 
ελέγχους από τρίτους, την παράδοση στο χώρο των εργασιών, την εκφόρτωση και 
αποθήκευση στο χώρο των εργασιών σε εγκαταστάσεις της Αναθέτουσας Αρχής, τις 
μετακινήσεις και ανυψώσεις, την εγκατάσταση, τον έλεγχο, την προμήθεια και τη θέση σε 
λειτουργία όλου του εξοπλισμού, που έχει περιγραφεί στο κείμενο και στα σχέδια και στις 
απαιτούμενες εργασίες διασύνδεσης με την υφιστάμενη εγκατάσταση, όπως 
προδιαγράφονται στις Τεχνικές Προδιαγραφές και την εκπαίδευση του προσωπικού της 
υπηρεσίας στη λειτουργία του συστήματος. 
Προσφορές υποβάλλονται μόνον για το σύνολο του υπό προμήθεια εξοπλισμού. Η 
σύμβαση δεν μπορεί να κατατμηθεί σε τμήματα, διότι το σύνολο του υπό προμήθεια 
εξοπλισμού πρέπει να διασυνδεθεί, κατά την τοποθέτησή του, σε ένα ενιαίο λειτουργικό 
σύνολο. Παρά δηλαδή την προμήθεια διαφορετικών τύπων υλικών, όλα αυτά αποτελούν 
μέρη ενός και μόνον ενιαίου λειτουργικός συστήματος τηλεμετρίας συστήματος ύδρευσης 
που είναι τεχνικώς αδύνατον να διαιρεθεί σε διαφορετικά μεταξύ τους υποσυστήματα. 
Συνεπώς, η ευθύνη της καλής λειτουργίας του συστήματος μπορεί εξ αντικειμένου να 
ανήκει σε έναν μόνον προμηθευτή. 
Η σύμβαση θα ανατεθεί με κριτήριο την συμφερότερη προσφορά βάσει τιμής (χαμηλότερη 
τιμή) στο σύνολο του προϋπολογισμού. 
 
1. Αναθέτουσα Αρχή - Στοιχεία επικοινωνίας: 
Επωνυμία: ΔΗΜΟΣ ΚΙΣΣΑΜΟΥ 
Ταχυδρομική διεύθυνση: Πολεμιστών 1941, Κίσσαμος ΤΚ 73400, Ελλάδα 
Τηλέφωνο: 2822340227, 2822340215 
Αρμόδιος Επικοινωνίας: Πρωιμάκη Σπυριδούλα 
Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο (e-mail): dkisamou@gmail.com  
Γενική Διεύθυνση στο διαδίκτυο  (URL): www.kissamos.gr  
 
2. Πρόσβαση στα έγγραφα: Στην ιστοσελίδα της αναθέτουσας αρχής (www.kissamos.gr), 
καθώς και στη διαδικτυακή πύλη του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. www.promitheus.gov.gr 
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3. Κωδικός CPV: 42122130-0 «Αντλίες νερού», 31211100-9 «Ηλεκτρικοί πίνακες», 
42130000-9 «Στρόφιγγες, κρουνοί, δικλείδες και παρόμοια είδη», 45248000-7 
«Κατασκευαστικές εργασίες υδραυλικών-μηχανολογικών κατασκευών» και  45310000-3 
«Εργασίες ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων» 
 
4. Κωδικός NUTS κύριου τόπου εκτέλεσης της υπηρεσίας: EL 434 
 
5. Διάρκεια σύμβασης: Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε Δεκαοχτώ (18) μήνες από την 
ημερομηνία υπογραφής της. 
 
6. Χρόνος παράδοσης προμήθειας: Η συνολική προθεσμία εκτέλεσης της προμήθειας / 
εγκατάστασης ορίζεται σε δεκαοχτώ (18) μήνες από την ημερομηνία υπογραφής της 
σύμβασης. Με τμηματική πληρωμή μετά την παράδοση σε αποθήκη του Δήμου περίπου 
του 30%, 60%  και 100% των αντλητικών συγκροτημάτων, ο Ανάδοχος υποβάλλει αίτημα 
προς την Αναθέτουσα Αρχή για την καταβολή μέχρι του τιμήματος των παραδομένων 
αντλητικών συγκροτημάτων. Η ίδια ως άνω διαδικασία μπορεί να επαναλαμβάνεται μετά 
την εγκατάσταση περίπου του 30%, 60% και του 100% των αντλητικών συγκροτημάτων. 
 
7. Παραλαβή προσφορών:  
Καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών είναι η 30/10/2023 και ώρα 15:00. 
Ηλεκτρονική αποσφράγιση προσφορών: την 03/11/2023, ημέρα Παρασκευή και ώρα 10:00 
π.μ. 
 
8. Χρόνος ισχύος προσφορών: Δώδεκα (12) μήνες από την επομένη διενέργειας του 
διαγωνισμού 
 
9. Χρηματοδότηση: Η σύμβαση περιλαμβάνεται στο υποέργο Νο 2 με τίτλο «Ενεργειακή 
αναβάθμιση και εξοπλισμός αντλιοστασίων ύδρευσης Δήμου Κισσάμου» της Πράξης με 
τίτλο «ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΙΣ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΤΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ 
ΑΠΕ ΣΤΙΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΔΑΤΩΝ ΚΑΙ ΛΥΜΑΤΩΝ» η οποία έχει ενταχθεί στο 
Πρόγραμμα ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ, με βάση την απόφαση ένταξης με αρ. πρωτ. 7811/2021/29-
06-2022 της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης και Εφαρμογής του Υπουργείου Εσωτερικών  
(ΕΥΔΕ ΥΠΕΣ) (ΑΔΑ: 610046ΜΤΛ6-7ΙΦ). 
Η δαπάνη θα βαρύνει το Κ.Α.: 63-7135.002, προϋπολογισμού Δήμου Κισσάμου έτους 2023 
 
10. Προδικαστικές προσφυγές:   
Σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 3.4 της διακήρυξης. 
 
11. Δημοσιεύσεις:  
Η περίληψη της Διακήρυξης και το πλήρες κείμενο της Διακήρυξης καταχωρούνται στο 
Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ) 
Περίληψη της παρούσας Διακήρυξης δημοσιεύεται στον Ελληνικό Τύπο και συγκεκριμένα 
στις εφημερίδες «Χανιώτικα Νέα» και «Νέοι Ορίζοντες». 
Η Διακήρυξη θα καταχωρηθεί στο διαδίκτυο, στην ιστοσελίδα της αναθέτουσας αρχής, στη 
διεύθυνση (URL): www.kissamos.gr 
 
12. Ημερομηνία αποστολής της προκήρυξης για δημοσίευση. 
Ημερομηνία αποστολής της προκήρυξης στην Επίσημη Εφημερίδα των Ευρωπαϊκών 
Κοινοτήτων είναι η 25/09/2023. 
 

 Ο Δήμαρχος Κισσάμου 
 
 
 Μυλωνάκης Γεώργιος 
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